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Керівникам закладів вищої та 
фахової передвищої освіти

Про професійний розвиток 
викладачів англійської мови 

Шановні колеги!

Протягом 2023 року відбулась активізація процесів, пов’язаних зі зміною 
статусу та ролі англійської мови в суспільному житті України, зокрема у сфері 
вищої освіти. Так, 20.07.2023 Комітет Верховної Ради України з питань 
гуманітарної та інформаційної політики рекомендував Верховній Раді України 
за результатами розгляду в першому читанні схвалити законопроєкт про 
застосування англійської мови в Україні (реєстр. № 9432), внесений 
Президентом В.Зеленським. 25.07.2023 Міністерство освіти і науки України 
своїм наказом № 898 затвердило Методичні рекомендації щодо забезпечення 
якісного вивчення, викладання та використання англійської мови у закладах 
вищої освіти України. 

З 01.09.2023 для закладів вищої, фахової передвищої освіти відкритий 
безкоштовний доступ до лінійки курсів Empower з вивчення англійської мови від 
Кембриджського університету для використання під час викладання англійської 
в закладах. Водночас, за відгуками деяких закладів освіти методика викладання 
англійської мови з використанням Кембриджського курсу суттєво відрізняється 
від звичних методик і потребує додаткової підготовки викладачів англійської 
мови.

До Міністерства освіти і науки із пропозиціями звернувся International 
House Kyiv, офіційний представник в Україні міжнародного концерну IHWO 
(International House World Organization), який 7 жовтня 2023 року святкує День 
Учителя організацією онлайн конференції для викладачів англійської мови 
«Stand with Ukraine». На Конференцію в якості спікерів запрошені добре відомі 
в освітній галузі тренери із різних країн. Метою Конференції є надання 
практичних навичок та технік сучасного викладання іноземних мов, створення 
англомовного середовища для обміну досвідом та інноваційними практиками 
усім викладачам, що прагнуть відповідати вимогам та викликам 21 сторіччя, 
інформація про фахові кваліфікаційні тренінги з комунікативної методики для 
вчителів та викладачів англійської мови за Кембриджськими та власними IHWO 
кваліфікаційними програмами, які дають можливість ефективно застосовувати 
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безкоштовні матеріали Кембриджського курсу Empower у навчальному процесі. 
Додаткова інформація про Конференцію за посиланням: https://bit.ly/3E9cb77 . 

Пропонуємо поширити інформацію щодо проведення Конференції серед 
відповідних кафедр та науково-педагогічних та педагогічних працівників для 
використання з метою підвищення кваліфікації викладачів англійської мови. 
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